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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών στηρίζει το ποδηλατικό διήμερο στη μνήμη του πρωταθλητή μας 

Σπύρου Ντόκου (27-28 Μαΐου 2023) 

Ν. Λουπάκος: «Αρωγοί στις προσπάθειες κάθε υγιούς πνεύμονα του τόπου μας»  

 

Ο Δήμος Δελφών στηρίζει και φέτος τους Ποδηλατικούς Αγώνες, οι οποίοι θα 

πραγματοποιηθούν το διήμερο 27 και 28 Μαΐου 2023, στην μνήμη του Αμφισσιώτη 

πρωταθλητή Σπύρου Ντόκου. 

Υπό τη διοργάνωση του «Ζευς Ποδηλατικού Ομίλου», µε έδρα την Άμφισσα, για μία ακόμα 

χρονιά, δεκάδες ποδηλάτες θα δώσουν το παρών, σε μία διοργάνωση η οποία είναι 

εγγεγραμμένη στο αγωνιστικό πρόγραμμα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας.  

Την πρώτη ημέρα, Σάββατο 27 Μαΐου 2023, θα πραγματοποιηθεί αγώνας Ατομικής 

Χρονομέτρησης, με την εκκίνηση του πρώτου αθλητή να δίνεται στις 17:00 στο Μόλο Ιτέας 

και τερματισμό στους Δελφούς (υπολογίζεται ότι οι αγώνες θα ολοκληρωθούν περίπου στις 

19:30) 

Τη δεύτερη ημέρα, Κυριακή 28 Μαΐου 2023,  θα πραγματοποιηθεί αγώνας «Κριτέριουµ», 

όπου όλες οι εκκινήσεις θα δοθούν στη Λεωφόρο Σαλώνων στην Άμφισσα, και 

συγκεκριμένα από το ύψος της πλατείας Εθνικής Αντιστάσεως, ακολούθως οι αγωνιζόμενοι 

θα στρίψουν δεξιά στην «Ι. Γιδογιάννη», στη συνέχεια στη «Βασιλοπούλου», δεξιά στον 

«Ε65» και τέλος από τον κυκλικό κόμβο θα μπουν ξανά προς την «Λ. Σαλώνων». Η πρώτη 

εκκίνηση του συγκεκριμένου αγώνα θα δοθεί στις 9:30 πμ (υπολογίζεται ότι οι αγώνες θα 

ολοκληρωθούν περίπου στις 15:00). 

Οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν με όλους τους κανόνες ασφαλείας, για τους οποίους έχουν 

μεριμνήσει οι διοργανωτές, καθώς και τους σχετικούς ελέγχους των αθλητών για την τήρηση 

των Κανονισμών της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας και του Κ.Ο.Κ. 

Ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος, με δήλωσή του σημειώνει: «Ο 

Δήμος Δελφών στηρίζει κάθε αθλητική δραστηριότητα, ενισχύοντας κάθε υγιή πνεύμονα 

προσφοράς, που προάγει το πνεύμα του αθλητισμού και μέσω αυτού την περιοχή μας. 

Ταυτόχρονα, με τον εν λόγω αγώνα, κάνουμε το χρέος μας τιμώντας τη μνήμη του 

πρωταθλητή Σπύρου Ντόκου, ενός αθλητή που πρόλαβε σε μικρή ηλικία να διακριθεί, 

σηκώνοντας μαζί του στο βάθρο των επιτυχιών και τον τόπο καταγωγής του».   


